

Cement GRC Planter Pots Frost Resistant Waterproof For Flowers And Plants

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO
- Model Number: QG-C035
 Minimum Order 10set
- Quantity:
- Price: USD90/set
- Packaging Details: Strong wooden case
- Delivery Time: 30 days for a 40HQ container

China QUANGUI

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

300set/month

Supply Ability:



Product Specification

 Frost Resistant: 	Character
• Used:	Flower/Green Plant
Material:	Cement
Product Type:	Flower Planters & Pots
Drainage Holes:	YES/NO
Color:	Customed
• Feature:	Durable,Waterproof And Fireproof,
Surface:	Scrub
Highlight:	Waterproof GRC Planter Pots, Flowers And Plants GRC Planter Pots, Frost Resistant GRC Planter Pots



More Images



Product Description

Character Cement GRC Planters For Flowers And Plants

Product Description:

Whether you're looking to plant flowers, succulents, or herbs, these flower planters & pots come in a variety of sizes to fit your needs. And with the option of drainage holes, you can ensure proper water flow and prevent overwatering to keep your plants healthy and thriving.

One of the standout features of these GRC Planter Pots is their frost resistance. No need to worry about these flower pots cracking or breaking in cold weather. They're built tough to withstand the elements and keep your plants safe all year round. So if you're in the market for some new planters, consider the GRC Planter Pots. With their durable and stylish design, they're sure to be a great addition to your home or garden.

Features:

Product Name: GRC Planter Pots Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Location: Indoor, Outdoor, Garden Frost Resistant: Character Surface: Scrub Material: Cement Keywords: Fiber Cement Flower Pot, Composite Stone Plant Holders, Large Pottery Pots

Technical Parameters:

Product Attribute	Value
Product Name	Large Cement Pots
Material	Glass Reinforced Concrete Plant Containers
Surface	Scrub
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Color	Customed
Sample time	7days
Used for	Flower/Green Plant
Location	Indoor, Outdoor, Garden
Brand Name	Quangui
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof
Frost Resistant	Character
Drainage Holes	YES/NO

Applications:

These Large Planter Pots are hand-carved and come in a sleek and modern design, making them suitable for any occasion. Whether you're looking to add some greenery to your office space, hotel lobby, or outdoor garden, these GRC Flower Planters will provide a sophisticated touch to any environment.

Quangui's GRC Planter Pots are ISO certified, ensuring that they are of the highest quality. With a minimum order quantity of 10 sets, these plant containers are priced at USD80 per set, and come packaged in a strong wooden case for safe transport.

Delivery time for a 40HQ container is 30 days, and payment terms are 30% deposit and 70% balance. Quangui has a supply ability of 300 sets per month, making it easy for you to order and receive your GRC Planter Pots in a timely manner.

The versatility of these plant containers makes them ideal for a variety of usage scenarios. Use them to add a touch of greenery to your indoor space, or to create a stunning outdoor garden. These GRC Flower Planters are perfect for any occasion, whether it's a corporate event, private function, or simply as a decorative piece for your home.

Order your Quangui GRC Planter Pots today and enjoy the benefits of these durable and stylish plant containers. With a sample time of just 7 days, you can see for yourself just how beautiful and functional these planters truly are.

Customization:

Looking for product customization services for your large pottery pots? Check out our Quangui GRC Planter Pots, model number QG-C035, made in China and certified with ISO. These glass reinforced concrete plant containers are frost resistant and have a scrub surface, making them perfect for any outdoor setting. Our minimum order quantity is 10 sets, priced at USD80 per set and packaged in strong wooden cases for secure delivery. With a 30-day delivery time for a 40HQ container, we offer flexible payment terms of 30% deposit and 70% balance. Our supply ability is 300 sets per month and we can customize the color to meet your specific needs. Order now and elevate your outdoor décor with our beautiful concrete cement flower pots!

Support and Services:

The GRC Planter Pots product technical support and services include:

Expert advice on product selection and installation

Assistance with troubleshooting any issues with the product

Repair or replacement of defective products under warranty

Help with customization or special orders

Assurance of compliance with safety and quality standards

Our team of knowledgeable professionals is dedicated to providing excellent customer service and ensuring that our customers are satisfied with their purchases. If you have any questions or concerns about our GRC Planter Pots product, please do not hesitate to reach out to us.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The GRC Planter Pots are carefully packed in a sturdy cardboard box with ample padding to ensure that your product arrives in perfect condition. Each pot is wrapped in bubble wrap and placed in the box to prevent any damage during transit. Shipping:

We offer free shipping for all orders within the United States. Your order will be processed within 1-2 business days and shipped via standard ground shipping. You can expect your package to arrive within 5-7 business days from the date of shipment.

FAQ:

- Q: What is the Brand Name of this planter pot?
- A: The Brand Name is QUANGUI.
- Q: What is the Model Number of this planter pot?
- A: The Model Number is QG-C035.
- Q: Where is this planter pot made?
- A: This planter pot is made in China.
- Q: What certification does this planter pot have?
- A: This planter pot has ISO certification.
- Q: What is the minimum order quantity for this planter pot?
- A: The minimum order quantity is 10 sets.
- Q: What is the price of this planter pot?
- A: The price is USD80 per set.
- Q: What are the packaging details for this planter pot?
- A: The packaging details are strong wooden cases.
- **Q:** What is the delivery time for this planter pot?
- A: The delivery time is 30 days for a 40HQ container.
- Q: What are the payment terms for this planter pot?
- A: The payment terms are 30% deposit and 70% balance.
- Q: What is the supply ability for this planter pot?
- A: The supply ability is 300 sets per month.



